

Εγγραφή Μαθητών στην Α' τάξη του Δημοτικού Σχολείου

ΠΟΤΕ;	Ανακοινώνεται ότι οι εγγραφές των μαθητών/τριών που θα φοιτήσουν στην Πρώτη Τάξη του Δημοτικού σχολείου, κατά το σχολικό έτος 2025-2026 , αρχίζουν την Πέμπτη 6 Μαρτίου 2025 και λήγουν την Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025		
ΠΟΙΟΙ;	Φέτος, στην Πρώτη Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα εγγραφούν υποχρεωτικά παιδιά που γεννήθηκαν από 1-1-2019 μέχρι και 31-12-2019		
ΠΩΣ	Οι εγγραφές γίνονται ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού» https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr/ χρησιμοποιώντας τους κωδικούς του taxisnet		
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ	A. Υποβάλλονται κατά την ηλεκτρονική εγγραφή:		
	1.	Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση	Ο ένας εκ των δύο γονέων εχόντων την επιμέλεια υποβάλλει την αίτηση ηλεκτρονικά επιλέγοντας ποιο τέκνο του θα φοιτήσει στην Α' Δημοτικού. Πριν την τελική υποβολή και ο έτερος γονέας εισέρχεται στην πλατφόρμα και επιβεβαιώνει την αίτηση του άλλου γονέα
	2.	Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση για το Ολοήμερο Πρόγραμμα	Εάν επιθυμείτε τη φοίτηση του/της μαθητή/τριας στο ολοήμερο πρόγραμμα με δυνατή ώρα αποχώρησης στις 15:00 και σχόλασμα στις 16:00 (κλασσικού τύπου ολοήμερο) ή δυνατή ώρα αποχώρησης στις 14:55, 15:50 και σχόλασμα στις 17:30 (διευρυμένου τύπου ολοήμερο)
	3.	Δήλωση για το Τμήμα Πρωινής Ζώνης	Εάν επιθυμείτε την εγγραφή στο τμήμα πρωινής ζώνης, η ώρα προσέλευσης στο σχολείο είναι 7:00-7:15 και η μελέτη πραγματοποιείται 7:15-8:00
	4.	Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου	Ανακτάται από το σύστημα αυτόματα
	5.	Βιβλιάριο Υγείας	Φωτοτυπία των σελίδων εμβολιασμού του μαθητή/τριας ή άλλο στοιχείο από το οποίο προκύπτει πως έχουν γίνει τα προβλεπόμενα εμβόλια
	6.	Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ)	Από κρατικό νοσοκομείο ή από ιδιώτη παιδίατρο. Το έντυπο μπορείτε να το παραλάβετε και από το σχολείο
	B. Πρόσθετα δικαιολογητικά που υποβάλλονται ηλεκτρονικά κατά περίπτωση:		
	7.	Εάν το παιδί πάσχει από χρόνια ασθένεια, σχετική ιατρική γνωμάτευση	
	8.	Σε περίπτωση μαθητών/τριών με αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, γνωμάτευση από Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ. ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη δημόσια υπηρεσία , χωρίς αυτή να αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής	
9.	Δικαστική Απόφαση ή Ιδιωτικό Συμφωνητικό Επιμέλειας (σε περίπτωση διαζυγίου ή διάστασης). Προσκομίζεται στο σχολείο δια ζώσης		
ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ	Οι αλλοδαποί μαθητές, εγγράφονται στην Α' Τάξη, προσκομίζοντας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω , καθώς και ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές πιστοποιητικό, επίσημα μεταφρασμένο , χωρίς να είναι απαραίτητη η πρόσφατη ημερομηνία έκδοσης.		
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	Για περισσότερες πληροφορίες, σχετικά με τις εγγραφές, απευθυνθείτε στις Διευθύντριες του 12 ^{ου} και 17 ^{ου} ΔΣ Νίκαιας:		
	<ul style="list-style-type: none"> • στα τηλέφωνα: 210 4952931 και 210 4953025 • στα e-mail: mail@12dim-nikaias.att.sch.gr και mail@17dim-nikaias.att.sch.gr • στις ιστοσελίδες των σχολείων: http://12dim-nikaias.att.sch.gr και https://blogs.sch.gr/17dimnik/ <p>Τα δικαιολογητικά όπως: α). η φωτοτυπία του βιβλιαρίου υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών, β). το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή, γ). βεβαίωση φοίτησης νηπιαγωγείου και δ). τυχόν γνωμάτευση από Κέντρο Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια προς τούτο δημόσια υπηρεσία, μπορείτε να προσκομίζετε φωτοτυπημένα και δια ζώσης στον ισόγειο χώρο του 12^{ου} Δ. Σ. Νίκαιας, καθημερινά το πρωί 8:30 - 9:30 από Δευτέρα 10-03-2025 έως και Τετάρτη 26-03-2025.</p> <p>Παρατήρηση: Στις ηλεκτρονικές εγγραφές εμφανίζεται μόνο το 12^ο ΔΣ Νίκαιας και όχι το 17^ο ΔΣ Νίκαιας, αλλά οι μαθητές/τριες θα κατανεμηθούν και στα δύο συστεγαζόμενα σχολεία μετά το τέλος των εγγραφών</p>		